

Jegyzőkönyv

Készült Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülésén 2017. április 5-én 9.15 órai kezdettel

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester
Kőhalmi Alajos alpolgármester
Petneházy Gábor képviselő
dr. Tóth Balázs képviselő

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos, jegyzőkönyvvezető

Szathmáry Gergely polgármester üdvözi a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület 4 fővel van jelen, így határozatképes. Herold István képviselő hiányzik. A polgármester megállapítja, hogy a meghívás SMS útján történt – az SZMSZ-nek megfelelően – a tárgyalandó napirend sürgőssége miatt.

A Testület 4 egyhangú igen szavazattal a következő napirendet fogadja el:

1.) Pályázati kiírás lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására

1. napirendi pont: Pályázati kiírás lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Tóth Balázs képviselő: Milyen küszöbértékről van szó?

Szathmáry Gergely polgármester: A rezsistop miatt nem emelkedhetnek az árak, de a költségük nő, és az állam így kompenzálja. Nekünk ez pénzbe nem kerül. Ha megítélik, akkor augusztus 9-ig folyósítja az Államkincstár az összeget.

dr. Tóth Balázs képviselő: Milyen nagyságrendű?

Szathmáry Gergely polgármester: Pár millió forint.

dr. Tóth Balázs képviselő: Ha mi nem pályázunk, akkor az ÉTV nem emelhet?

Szathmáry Gergely polgármester: Nem. És fejlesztésekre fordíthatja, ha megkapjuk.

Petneházy Gábor képviselő: És ez a mi vízdíjünkben hogyan jelenik meg?

Szathmáry Gergely polgármester: Sehogy, az be van fagyasztva.

A Képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
44/2017. (IV.5.) önkormányzati határozata
a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására kiírt
pályázatról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy indulni kíván a vízgazdálkodásért felelős miniszter által kiírt, a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására vonatkozó pályázaton.

A Képviselő-testület jelen határozatban rögzíti, hogy Remeteszőlős Községben a víz- és csatornaszolgáltatás fajlagos ráfordítása meghaladja a 2017. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatások támogatásánál elismert küszöbértéket, a nettó 1.002 Ft/m³ összeget.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, és az ahhoz szükséges nyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2017. április 14.


Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 4 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

9.25-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja az ülést.


Szathmáry Gergely
polgármester




dr. Kovács Dénes
jegyző